

**Пояснювальна записка**  
**до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради**  
**(Київської міської державної адміністрації)**  
**«відрядження до м. Баку (Азербайджанська Республіка)»**

**1. Необхідність прийняття розпорядження. Мета і завдання прийняття розпорядження**

З метою участі у семінарі «Модель єдиного «прозорого вікна» для доступного, прозорого і ефективного надання публічних послуг»:

1. Відрядити м. Баку (Азербайджанська Республіка) у період з 20 до 22 вересня 2018 року:

Шамрай Наталію Василівну - директора Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

**2. Загальна характеристика та основні положення проекту розпорядження**

Результатом прийняття цього розпорядження має бути відрядження Шамрай Наталії Василівни - директора Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до м. Баку (Азербайджанська Республіка).

Метою візиту є участь у семінарі «Модель єдиного «прозорого вікна» для доступного, прозорого і ефективного надання публічних послуг», який організовано Державним екзаменаційним центром Азербайджанської Республіки в рамках Робочої групи (Панелі) «Врядування та реформа державного управління» Тематичної платформи №1 «Демократія, належне врядування та стабільність» ініціативи ЄС Східне партнерство».

**3. Стан нормативно-правової бази**

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про місцеві державні адміністрації», Указ Президента України від 28 серпня 1993 року «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади», постанова Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон», постанова Кабінету Міністрів України від 02 лютого.2011 року № 98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів», Порядок здійснення службових відряджень за кордон у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), направлення та включення осіб до складу делегацій,

затверджений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 квітня 2015 року № 407 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 листопада 2017 року № 1422).

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Фінансування здійснюється відповідно до Міської цільової програми зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2015–2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 лютого 2015 року № 73/938 (в редакції рішення Київської міської ради від 27 жовтня 2016 року № 303/1307).

Витрати пов'язані з візитом Шамрай Н. В. до м. Баку (Азербайджанська Республіка) - за рахунок Європейської Комісії, яка є вищим органом виконавчої влади Європейського Союзу та фінансується за рахунок надходжень від країн-членів Союзу.

Орієнтовна сума кошторису витрат, пов'язаних із відрядженням до м. Баку (Азербайджанська Республіка) станом на дату підготовки проекту розпорядження складає 740.25 грн.

#### **5. Позиція заінтересованих органів**

Відрядження Шамрай Н. В. не потребує погодження вищими органами державної влади.

#### **6. Регіональний аспект**

Проект розпорядження не має регіональних аспектів.

#### **7. Громадське обговорення**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів**

Зазначене відрядження надасть можливість взяти участь у семінарі «Модель єдиного «прозорого вікна» для доступного, прозорого і ефективного надання публічних послуг».

Начальник управління  
міжнародних зв'язків



Тарас ГОЛОТА